



吕良伟 版丁力



黄海波 版丁力



黄海波昨日来宁 快报记者 洪波 摄

电视剧《新上海滩》正在南京新闻综合频道热播,平均收视率达到了惊人的9.1%。昨天,剧中的“丁力”黄海波、“汪月祺”李依晓来到南京举办媒体见面会,并做客快报与网友视频聊天。

黄海波努力像丁力

■回应争议

争议1:这副长相也能演丁力?跟老版比,就我最不像

刚听说黄海波要演《新上海滩》中的丁力时,有观众就急了:“这副长相也能演丁力?跟吕良伟差太远了!”

也许早已为长相问题困扰,一提丁力,黄海波立即“自觉”地说:“我长得不够帅。我们这版的演员跟老版比起来,就我最不像。”或许是为了弥补这个“先天不足”,黄海

波的打扮很“丁力”。在参加南京台的媒体见面会时,黄海波的一身行头很有型:一件敞开的灰色西服,露出白色衬衫,衬衫上面还歪挂着一副墨镜。他大踏步走进场时,还真有那么股“黑帮老大”的味儿。

黄海波在快报生活南京网站(www.lifenanjing.com.cn)视频聊天时,网友问

他:“你对你演的丁力有什么遗憾?”他先道了个歉:“要说遗憾,我真对不起大家,我妈就把我生成这样了。”而对其他,黄海波绝对自信:“刚开始看时,大家可能会对我有点不习惯。但我希望全看完以后,观众会有一个比较客观的评价。我觉得对《新上海滩》,我是尽心尽力的。”

争议2:表演夸张,有点做作其实我演得还不够张扬

要命的是,很多观众还是忘不了黄海波以前演的角色。他们在网上讨论:“有时候,觉得黄海波傻乎乎的,实在不像上海滩的老大,还是以前那个‘猪八戒’。”电视剧《福星高照猪八戒》,让不少观众认识了黄海波。但如今“丁力”当道之时,再提起这些角色,难免有点尴尬。一说这个,黄海波果然斩钉截铁地说:“我花了一堆时间摆脱‘猪八戒’,以后再也不演这样的角色了。”

还有观众觉得,黄海波的表演太夸张了:“他好像夸张过头了,有点做作。”在媒体见面会上黄海波接受群访时,有记者提出了这个问题。黄海波却觉得:“我演的丁力跟以前的丁力不同,他是穷苦人出生,没文化。突然有个许文强带他进了上层社



黄海波、李依晓来快报视频聊天 实习生 唐伟超 摄

会,丁力很感激,但他什么都不会,只能帮兄弟打架。这样的人杀气比较重,所以要张狂一些。但是随着剧情发展,丁力成熟了,想法多了,他会内敛的。”

群访结束,黄海波穿上黑色呢外套,戴上墨镜,跟助理站在门口。他自言自语地说:“刚刚问我张不张扬的那记者呢?我要找他,我有话跟他说。”快报记者正好站在他身边,立即打趣道:“难道你真觉得你演得太过了?”黄海波皱了眉头:“其实我觉得,我演得还不够张扬。”

■戏里戏外

对“冯敬尧”服服帖帖

说起自己的偶像,黄海波想都没想:“李雪健老师啊!”《新上海滩》是他与李雪健的第二次合作。

“在现实中,李雪健是我的老师,他是当之无愧的艺术家。拍戏的时候,从导演到演

员,包括场工,都非常尊重李雪健老师。他的演技,包括为人,黄晓明和我都非常敬重。”黄海波举了个例子:“有一出戏,讲的是冯敬尧派丁力去杀许文强,丁力下不了手,把他给放了。回来以后,丁力对冯

敬尧说:‘许文强的命,我来还。’当时,李雪健老师没说话,他走到我背后,拍了拍我的后脑说:‘我就喜欢你这样的,忠心。’他那个拍头的动作真好,当时我真的有一种想哭又哭不出来的感觉。”

管黄晓明妈妈叫老娘

黄海波自称,现实生活中,他跟丁力差不多,“朋友说的我都信!”因此,他还得了几次教训:“比如说不敢轻易借钱,因为一借钱人家就不还了。”

聊起扮演许文强的黄晓明,黄海波称,他俩戏里戏外

都是兄弟。他得意地说:“不瞒大家,我管黄晓明妈妈叫老娘。有一次,老娘到剧组来看儿子,她手里只有一个粽子,最后那粽子让我给吃了。你说我们关系怎么样?”

聊天过程中,不少黄晓明的粉丝“明教”成员也上线力

挺偶像的哥们儿。没想到,黄海波也是“明教”一员,他主动要求跟“明教”的说上几句:“其实我是‘明教’的光明左使,咱是一伙的。”视频聊天结束的时候,他居然陶醉地说:“黄晓明实在太帅了!”

快报记者 沈梅

《新上海滩》结局你说了算

大家公认的经典版《上海滩》中,周润发饰演的许文强临死前躺在丁力怀中说出“我要去法国”,让无数观众为之动容。在《新上海滩》中,许文强依然难逃一死,但电视机前的你对这一结局有选择权。

《新上海滩》中,许文强和丁力的兄弟情让人热血沸腾,也让人扼腕叹息。随着情节的发展,许文强得罪了冯敬尧,家人被杀,他回到上海滩报仇。那时,丁力对冯敬尧忠心耿耿,也获得了冯程程的芳心。最终,许文强、丁力和冯敬尧将对决生死。

影片拍摄了两个结局。一个结局是:丁力一声枪响,许文强倒下了;另外一个结局是:许文强将冯敬尧杀死,但他也死在了丁力的枪下。

这两个结局,你希望看到哪一个?请登录 www.lifenanjing.com.cn 的娱乐论坛跟帖投票,电视台将根据票选结果播出观众最想看到的结局。

快报记者 沈梅

可爱女生“汪月祺”

昨天跟黄海波一起来的,还有扮演汪月祺的李依晓。在《新上海滩》中,汪月祺是冯程程的闺中密友,她总是穿着学生裙,梳着学生头。比起冯程程来,她的外表一点也不出众。

不过,昨天李依晓把记者吓了一跳:烫着大波浪,穿着红色无袖连衣裙、网眼袜、红色高跟鞋……简直比剧中的方艳芸还美艳啊。参加视频聊天的网友也不断惊呼:“李依晓这么漂亮啊!比电视剧里面美一百倍啊。”

李依晓声音甜美,性格可爱。虽然提问大都冲着黄海波,她也没不高兴。相反,听到好玩的话时,她还会对着话筒哈哈大笑。有人问她喜欢“丁力”还是“许文强”,她羞涩地笑着说:“哈哈,我都不喜欢。黄晓明太帅了,不大现实。黄海波又跟我太熟,没感觉啊。”

快报记者 沈梅

赵薇回应“姐弟恋”:拍到就拍到,不影响心情

昨日,赵薇表达了对媒体偷拍的态度:“他们(媒体)拍到就拍到了,我没有什么,不会影响心情的。”赵薇的经纪人、其嫂陈蓉则一再表示,赵薇和王励勤只是普通朋友。

据知情人士透露,赵薇与王励勤去年年中才真正成为亲密朋友。赵薇去年一整年几乎都在上海拍戏,连续拍摄了电影《夜上海》《姨妈的后现代生活》和电视剧《谢谢你曾经给我的爱》。而王励勤

去年刚好在上海交通大学徐家汇校区读书,因此两人有很多接触的机会。王励勤是上海人,赵薇是安徽女孩,从上海开始了自己的演艺生涯,两人经常相约在上海的KTV里唱歌,一起喝酒聊天。

一位曾和王励勤一起练过乒乓球的知情人士透露,2006年8月左右,他就听王励勤的队友称,赵薇与王励勤恋爱了。他还曾看见赵薇和王励勤在徐家汇附近吃饭、唱卡拉OK。小跳

■新闻链接

王妈妈:高攀不上小燕子

早在去年9月,就有媒体向王励勤母亲询问她儿子的恋情,当时王励勤的绯闻女友包括赵薇、日本“瓷娃娃”福原爱以及上海歌舞团演员赵婷婷。对于前两位,王妈妈都认为不可思议:“你说的赵薇就是那个‘小燕子’吧,人

家名气多大啊,我们家王励勤可高攀不上她。至于那个福原爱,我认为更不可能了,你想想那孩子才多大啊,年龄差距太大了。”只有赵婷婷,王妈妈勉强表示“希望是真的吧”,看来王妈妈当时对儿子的心意还不甚明白呢。



赵薇

浪漫情人节 Valentine's Day 尽享美好音乐时光

2月13日 - 2月14日 在以下经销点购买苹果产品即可获赠情人节礼品一份

- 1、神汇科技德基广场苹果授权店: 南京市中山路18号德基广场购物中心6楼L629室, 电话025-84763481
- 2、宁六数码洪武路苹果授权店: 南京市洪武路50号(洪武路天桥下), 电话025-84733679
- 3、琉璃科技i数码苹果授权店: 南京市中山南路118号天安国际一楼, 电话025-84725770

苹果授权经销商向所有爱戴苹果的用户们拜年了!